

买面膜却变身“业务员”，想要解除被骗走7.3万元

# 反诈民警及时止付追回4.48万元

本报讯(记者葛利利 通讯员徐程 周辉宇)“没想到钱还能被追回来，真的是太感谢你们了。”昨日上午，吴女士从咸安公安分局浮山派出所民警手中接过被骗的4.48万元，感慨万千。

10月25日早上7时许，吴女士起床打开手机，看到各大网络购物平台提前预热“双十一”活动，便在某购物平台上批量购买一些面膜。然而让吴女士没想到的是，她这一单进入了骗

子的眼帘。

当天中午11时许，吴女士接到某购物平台“客服”电话，称其购买面膜时，系统故障，误将吴女士升级为“业务员”。这个“业务员”是有罚款的，若每个月推销面膜数额不达标，将从其付款账号扣1000多元的费用。

自己确实刚买了面膜，见客服说的信息也都对，吴女士消除了疑虑，着急询问“客服”如何解除，“客服”称需

要购买面膜的单号和银行卡验证码提供给他们。

随后，吴女士按照“客服”指示，在手机上分6次操作转账，并将6次银行卡验证码都发给对方，共计转出7.3万元时，吴女士才意识到自己遭遇诈骗。

挂断了“客服”电话后，吴女士立即赶往咸安公安分局浮山派出所报案。民警通过吴女士提供的卡号第一时间进行止付冻结。经过10多天的努力，为

吴女士追回4.48万元被诈骗款。

民警提示，96110是“反电信网络诈骗”专用号码，专门用于对群众的预警劝阻、防骗咨询、涉诈举报等工作。群众接到96110拨打的电话时，一定要及时接听，耐心听取劝阻员的劝阻，避免上当受骗。如果群众发现自己被骗了，第一时间拨打96110，接警民警启动快速反应机制，第一时间将嫌疑人的账户止付、冻结。

## “荆楚最美家庭”胡双九家庭 爱国爱家爱公益

●记者焦姣 通讯员冯超 赵劭君

在市中心城区南昌路社区，有这样一个模范家庭：夫妻互敬、子女孝顺、和美温馨。让人更加称道的是，这家人爱国爱家爱公益，先后开展形式多样的公益讲座近300场，举办公益读书会200余期，开设寒暑假公益托管班6期……他们就是胡双九一家。

### 义务推广国学经典

“弟子规，圣人训，首孝弟，次谨信，泛爱众，而亲仁……”11月3日一大早，走进位于南昌路社区的市国学经典诵读教育联合推广中心，阵阵读书声传来，只见一个蹒跚学步的孩童正抱着国学机，边听机器里传来的《弟子规》，边跟着喃喃诵读着。这个孩子就是胡双九的孙子小方丁。

“古文文字庄重、优雅，立意深远，句句明理，读后受益良多，这些优秀的传统文化应该传承下去。”胡双九说，有时间便会放各种国学经典给孙子听，耳濡目染之下，如今还不到两岁的小方丁已会背了许多。

早年，胡双九去北京旅游。在北京某家中医馆，她看到，一位黑人医生给病人问诊切脉。“外国人都仰慕我们的传统文化，老祖宗的精神财富，我们自己可不能丢。”抱着这样的想法，胡双九决定开办一个国学经典诵读推广中心。

2015年元月至今，胡双九先后前往广西、河南、北京、浙江、武汉、山东、

曲阜学习取经，研读国学经典，并考取了执业资格证书。几年来，她拿出自己的积蓄，先后投入30万元，在市市场监督管理局支持下，将南昌路社区附近原工商小院改造，建起了国学推广中心，招纳讲师和成员，开始义务宣传国学。

一张古琴，一壶清茶，几张桌椅板凳。每逢节假日，这条小巷里就响起了童子朗读经之声。吸引了众多行人驻足。

不断有家长将孩子送进来。在诗化环境中受到感染，14岁的学生胡梓君变得淑静。她说：“我以前不爱读书，而且脾气很坏。开始来这里学习只是好奇，现在我已经喜欢上这里了，我喜欢读这些经典，因为我从中懂得了很多道理。”

退休的周建国老人，几乎每天都来这里“报到”。“读经典对为人处世有帮助，可以净化风气。看到越来越多的人读国学经典，我感受到了文化自信的力量。”周建国说。

### 举办多种公益活动

“我要做一个勤奋、好学的人”“我的目标是做一个谦虚、细心的人”……在国学中心的大门背后，贴着许多纸条，上面是孩子们稚嫩笔迹写下的目标和愿望。

今年，咸宁市国学经典诵读教育联合推广中心承接了“童心向党·爱启航”关爱留守儿童公益夏令营项目，吸引了众多孩子参加。

家住温泉街道办事处肖桥村的余先生和妻子在城区做小生意，没有时间管孩子。听说南昌路社区国学推广中心开展为期15天的公益夏令营后，经过实地考察，特意将9岁的孩子送到了这里，并送来了牛奶、食用油和大米等物资。“每天忙着做生意，没有时间辅导孩子学习，感觉这里的老师挺负责，孩子放在这里我们也放心。”

国学推广中心“童心向党·爱启航”关爱留守儿童公益今年暑假开设了两期，报名的孩子除了南昌路社区的外，还有肖桥村、甘鲁村的孩子，年龄从5岁到14岁。

夏令营根据孩子的需求，从早上8:00到下午5:30，开设暑假作业辅导、兴趣课堂、儿童安全防护知识、中华经典家风故事、国学经典诵读等课堂，并贯穿童心向党、诵读经典、红色绘本、航天筑梦等系列活动，引导广大家庭和儿童传承红色基因，厚植爱党爱国爱社会主义的情怀。

平日里，国学推广中心也常年开放，是周边孩子放学后、假期的好去处，9岁的田心是国学推广中心的常客，这次的夏令营开班也一早就赶过来参加。说起在国学推广中心的生活，小姑娘开心地说：“爸爸妈妈在外地工作，我和爷爷奶奶生活，没有玩伴，很孤单。在这里认识了很多小伙伴，学到了新知识，每天都很快乐。”

2016年来，国学推广中心已开设寒暑假公益托管班6期，连续三年承接市妇联公益项目，开展活动200多场，直接受益家庭10000多个。今年起，又承接了“童心向党·茁壮成长”漂流书包公益项目。

“虽然只有投入和付出，但我知道，我得到的都是看不见的。”胡双九说。

### 社会效果润物无声

“这种关心教育、关心家庭的事情，就是要多开展，下次讲座一定要儿子媳妇来听。这是传递正能量！”一位退休老教师激动地说。

“听了讲座后受益匪浅，深刻地感受到孩子是父母的一面镜子，回去以后将以身作则、做出改变，和孩子同交流、同进步。”家庭主妇鲁女士说。

“家庭教育好比植物的根苗，根苗茁壮才能枝繁叶茂，开花结果……”商人李先生感慨道。

这些感慨，全都是听完胡双九《如何培养品学兼优的好孩子》讲座后的家长们发出的。

“不仅要让自己的小家庭和睦，也希望能让更多家庭都能和睦美好。”胡双九说。

为此，她经常组织智慧父母教育公益培训班，并且把优秀传统文化讲座带到市老年大学。2018年开始，她在市老年大学开设传统文化家风班，与退休老干部一起学习《弟子规》《夫妻规》《父母规》《新家规》《中国家风家训》等。

“和大家一起学习以来，家里的氛围是越来越融洽了。”徐华珍是市老年大学传统文化家风班的学生，自从和大家一起学习以来，她每天早上六点就起来晨读，即使生病感冒了也从不间断。

顾熊文是一名滴滴司机，听了胡双九的宣讲后，也加入了做公益的队伍，如今已是家风家教宣讲团队的一员，一有空就和大家一起进基层进社区宣讲。

从2016年到现在，胡双九亲自举办公益读书会201期，家庭教育公益讲座280场；2017年与咸宁市家庭教育研究会共同将家庭教育讲座普及到乡镇村，得到了众多家长的称赞和好评。

## 嘉鱼县烟草专卖局 开展走访慰问留守老人活动

为积极响应“我为客户办实事”主题实践活动号召，近日，嘉鱼县烟草专卖局组织开展了乡村零售户留守老人送温暖走访慰问活动。

走访中，党员先锋队详细了解了留守老人的身体、生活及店铺经营情况，耐心询问了日常经营中遇到的困难与阻力，并用通俗易懂的方式为老人进行现场答疑，耐心讲解规范经营、真假烟鉴别以及卷烟仓储方法，帮助老人提高经营安全意识，提升店铺盈利能力，鼓励他们保持健康向上的心态，平安经营，快乐经营，为其送上牛奶、食用油、米等食物，让他们感受到来烟草的关怀与温暖。

下一步，嘉鱼县烟草专卖局将持续跟



进留守老人零售户经营动态，加大贫困、留守老人零售户帮扶力度，彰显嘉鱼烟草良好的社会形象与责任担当。

(通讯员 谭昊)

## 咸安区烟草专卖局 护航未成年人身心健康

近日，咸安区烟草专卖局立足辖区校园卷烟零售市场实际，积极开展校园周边及未成年人成长环境问题“回头看”行动。

行动期间，咸安区局根据《咸安区中心城区创文八项重难点问题专项整治行动方案》精神，按照“不落一校、不漏一户”原则，针对校园周边200米范围内卷烟零售户开展法律法规宣传，完善警示标语张贴，调查了解每户具体情况，分类疏导、因

户施策，通过劝导下架烟草制品、搬离“红线”外办证优先许可且维持原档位不变等措施，依法有序、稳妥推进校园周边卷烟零售户整治工作。

此次“回头看”行动发放宣传资料80余份，接受各类咨询50余人次，有效净化了校园周边文化环境，护航未成年人身心健康，为咸安区深化文明城市建设贡献烟草力量。

(通讯员 朱夕卉)

### 遗失声明

湖北兴达路桥股份有限公司咸安路桥分公司(91421202707025199K)银行开户许可证原件遗失，核准号：J5360000029704，开户行：建行咸宁咸安支行，账号：42001696008050000350，特此声明作废。